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Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС за період з 22 по 29 грудня 2025 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих регіонах 
знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує природних фо-
нових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,10

ДІН 0,0046 м. Славута 0,06 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0656 м. Острог 0,08 смт Мізоч 0,09

ЙОД* 0,0009 с. Ст. Кривин 0,09
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

РОДИ, БОЖЕ, ЖИТО НА НОВЕЄ ЛІТО

Захід пройшов у Соборі Ікони Божої Матері «Неопалима Купина» та об’єднав 25 
професійних й аматорських колективів з Нетішинської громади, Хмельниччини та 
Рівненщини. Фестиваль розпочався зі спільної молитви за загиблих українських захис-
ників. У храмі звучали різдвяні піснеспіви у виконанні дорослих і дитячих колективів. 

Окрім духовної складової, фестиваль мав благодійну мету. Під час заходу працював 

ярмарок, на якому відвідувачі могли придбати смаколики, приготовані волонтерами, та 
долучитися до збору коштів на підтримку Сил оборони України. 86,55 тис. грн, зібрані 
під час заходу, організатори спрямують на потреби захисників.

Фестиваль «Нас єднає коляда» є сталою різдвяною традицією громади та поєднує 
духовні цінності з реальними справами підтримки українських військових.

27 грудня 2025 року в Нетішині відбувся третій регіональний фестиваль колядок і щедрівок «Нас єднає коляда». Головна 
мета заходу – підтримка захисників та духовне відродження України. Цьогоріч було зібрано понад 86 тисяч гривень для 
українських воїнів. До проведення фестивалю долучилася і Хмельницька АЕС.

ЕНЕРГОАТОМ СПРЯМУВАВ 
НА ПІДТРИМКУ ВІЙСЬКОВИХ 18,6 МЛРД ГРИВЕНЬ

АТ «НАЕК «Енергоатом» продовжує підтримувати українських захисників. У День енергетика на майданчику філії «ВП «Аварійно-
технічний центр» атомники передали чергове спецобладнання Силам оборони України.

На фронт працівники енергокомпанії передали ква-
дроцикл, електробайки, квадрокоптери, зарядні станції, 
системи Starlink, генератори, ноутбуки, планшети, FPV-
дрони, автівки та РЕБи. Як зазначив керівник Енергоатому 
Павло Ковтонюк, на підтримку військових уже спрямовано 
18,6 млрд гривень. «Це допомога та підтримка як підроз-
ділів Національної гвардії України, які захищають україн-
ські АЕС, так і інших частин Сил оборони. Дякую за це 
всьому колективу НАЕК – це ваша праця та зароблені 
вами кошти», – сказав він та подякував українським вій-

ськовим, які, захищаючи державу від ворога, дають мож-
ливість атомникам безпечно виконувати свою роботу.

Своєю чергою голова підкомітету з питань ядерної 
енергетики і ядерної безпеки Комітету Верховної Ради 
з питань енергетики та житлово-комунальних послуг 
Анатолій Костюх наголосив, що з початку повномасштаб
ного вторгнення на всіх кордонах Україну захищають її 
Сили оборони, в той час як енергетики забезпечують 
функціонування економіки країни, генеруючи електро
енергію. І без них стійкість України буде під загрозою.

Насамкінець українські захисники подякували колек-
тиву Енергоатому та громадській організації «Вартові 
світла» за регулярну підтримку українського війська і 
привітали атомників із професійним святом. До відома, 
працівники Енергоатому заснували ГО «Вартові світла», 
яка поступово розширює мережу осередків. За два роки 
ГО «Вартові світла» надала понад 1,1 млрд грн допомо-
ги на потреби українських військових, задовольнивши               
понад 400 запитів від 160 військових частин.

За матеріалами НАЕК «Енергоатом»

ВОЛОНТЕРСТВОВОЛОНТЕРСТВО



ЛЮДИ АТОМАЛЮДИ АТОМА

(Продовження. Початок у №№51 та 52 від 19 
та 26 грудня 2025 року)

– Багато ресурсів на Хмельницькій 
АЕС вкладено в покращення умов пра-
ці персоналу, особливу увагу енерго­
підприємство приділяє відновлен-
ню здоров’я працівників і захисників. 
Розкажіть про це.

– Так, ми працюємо в цьому напрямку. 
Зауважу, що спортивні об’єкти в Нетішині, 
якими користуються мешканці громади 
та регіону, знаходяться на балансі філії 
«ВП ХАЕС». Нам надзвичайно важливо 
створити умови, в яких належним чином 
будуть займатися спортом працівники 
атомної електростанції, члени їхніх родин, 
діти, військові, які проходять реабілітацію 

в нашому місті. 

Тому ми приділяємо значну увагу, щоб усі 
займалися в сучасних та безпечних умо-
вах, популяризуємо заняття фізичною 
культурою та спортом для того, щоб наша 
нація була здоровою. Спільно із профспіл-
ковою організацією НАЕК «Енергоатом» 
ми реалізовуємо багато важливих захо-
дів, щоб покращити матеріально-техніч-
ну базу, забезпечити умови для людей 
з інвалідністю. Продовжуємо втілювати 
розроблену ще в 2023 році програму без-
бар’єрності – у цьому напрямку зроблено 
вже досить багато. Сьогодні кожен може 
побачити, скільки об’єктів покращено, мо-
дернізовано та облаштовано спеціальним 
обладнанням для маломобільних груп на-
селення. Це стосується і промислового 
майданчика ХАЕС, і об’єктів у місті. В пла-

нах є багато нових ідей та задумів щодо 
розвитку спорту в Нетішині, створення ще 
кращих умов для занять, залучення ще 
більшої кількості дітей до різних видів фі-
зичної культури, до активного та здорово-
го способу життя. Також колектив ХАЕС 
організовує та проводить багато спортив-
них заходів сімейного дозвілля. Усі вони 
проходять під егідою благодійності – це 
свідома позиція атомників задля об’єд-
нання громади, підтримки ЗСУ та стійкості 
до викликів воєнного часу.

– Колектив Хмельницької АЕС з пер-
ших днів повномасштабного вторгнен-
ня надає велику підтримку захисникам 
України. За цей період перераховано 
значні кошти. Як вдалося налагодити і 
підтримувати цей процес?

– Наразі ми спрямували майже 600 
мільйонів гривень на потреби захисників 
України. Це особисті кошти працівників, 
які вони перерахували на спецрахунок 
Нацбанку та ГО «Енергія наших сердець». 
У перші дні повномасштабного вторгнен-
ня колектив ХАЕС прийняв рішення, що 
половину премії за результатами роботи 
за рік переведе на мультивалютний ра-
хунок Нацбанку задля підтримки країни в 
закупівлі необхідного для оборони держа-
ви. Цього рішення дотримуємося і тепер, 

адже це дозволяє збирати великі кошти. 
На Хмельницькій АЕС працює волонтер-
ська група, атомники енергопідприєм-
ства створили громадську організацію 
«Енергія наших сердець», до роботи якої 
може долучитися кожен працівник. Саме 
так ми безпосередньо підтримуємо на-
ших захисників, серед яких – і працівни-
ки ХАЕС, які зараз на бойових позиціях, 
і жителі громади. Активна громадянська 
позиція атомників дає можливість і на-
далі збирати кошти для придбання аму-
ніції, засобів та обладнання для військо-
вих. Розуміємо, що це невеликий внесок 
у цілому, враховуючи ситуацію на фрон-
ті, але результати свідчать про те, що це 
був правильний вибір і шлях. Також кошти 
збираємо на благодійних спортивних за-
ходах, які проводяться протягом року ор-
ганізацією молоді Хмельницької АЕС. Ці 
донати конвертуються в додаткові авто-
мобілі, засоби захисту, дрони – усе те, що 
життєво необхідне на гарячих позиціях. 
Щиро дякую всьому колективу, кожному 
працівнику Хмельницької АЕС, їхнім рід-
ним та близьким, які підтримують наших 
захисників. Адже тільки разом можемо пе-
ремогти ворога й відродити Україну – єди-
ну, соборну і незалежну. 

Підготувала Тетяна Степанюк

ЄВГЕН ГОНЧАР: КОЖЕН РІК РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ 
ЗІ ЩИРИХ ВІТАНЬ РІДНИХ ТА БЛИЗЬКИХ
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АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВАКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’ЮЮ

АНДРІЙ КОЗЮРА: ВИПРОБУВАНІ ВІЙНОЮ, 
ЗАГАРТОВАНІ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

МІСТО ЕНЕРГЕТИКІВ РАЕС ЗАВЖДИ 
ЗРИНАЄ У СПОГАДАХ

Місто Нетішин Євген Гончар вва-
жає своєю другою батьківщиною. Тут він 
мешкає майже сорок років. Але найбіль-
ше спогадів народжується про молодий 
населений пункт, який став супутником 
Рівненської АЕС. У вісімдесятих ро-
ках саме сюди прибули на роботу бать-
ки Євгена Гончара. Тато, Володимир 
Михайлович, трудився в електроцеху, а 
мама, Тетяна Іванівна, – у медсанчастині.

Поліські краєвиди завжди заворожу-
ють. Густий сосновий ліс прямісінько під-
ступає до «енергетичного» Вараша. Під 
час спорудження самого міста будівель-
ники подбали, щоб якомога більше збе-
регти первозданні насадження. Це не 
тільки правічний ліс, а й залишки садків, 
які вціліли після знесення старих селян-
ських забудов. Саме в такому місці зна-
ходився дитячий садочок, який відвіду-
вав Євген Гончар. А хіба можна забути 
сніданки та обіди під розлогими вітами 
яблунь, груш, вишень? Це непереверше-
ний аромат дитинства.

НА ВИБІР МАЙБУТНЬОЇ ПРОФЕСІЇ   
НАДИХНУЛИ БАТЬКИ

Перебування сім’ї Гончарів на РАЕС 
виявилося тимчасовим, бо перед пуском 
першого енергоблока ХАЕС виникла по-
треба у профільних спеціалістах. Сім’ю 
енергетиків гостинно зустрів Нетішин. 

Тут професійний досвід Володимира 
Михайловича став доречним на такій ді-
лянці як експлуатація електрообладнання.

Під час підготовки до пуску першо-
го енергоблока у місті-супутнику ХАЕС 
атомники жили не одними виробничи-
ми справами. Гостро стояли й проблеми 
вирішення побутових питань. Великі на-
дії покладалися на профспілковий комі-
тет. У 1986 році головою профспілкової 
організації електростанції було обрано 
Володимира Гончара. Згодом він приді-
ляв велику увагу вирішенню виробничих 
питань електроцеху на посаді провідного 
інженера з експлуатації, а пізніше очолив 
відділ модернізації та реконструкції. Саме 
під його керівництвом почав упроваджу-
ватися процес виконання низки заходів 
із підвищення безпеки на діючих енерго-
блоках. Його дружина, Тетяна Іванівна, 
працювала лаборантом хімічного аналізу 
промислово-санітарної лабораторії відді-
лу охорони праці Хмельницької АЕС.

Усі ці етапи фахового зростан-
ня батьків проходили на очах Євгена. 
Невипадково після закінчення школи він 
обрав шлях енергетика, згодом ставши 
фахівцем електроцеху.

РОДИНА ТРИМАЄТЬСЯ
НА ТРАДИЦІЯХ

Кажуть, що на формування особисто-
сті впливає багато факторів. Серед них 
– і родинна атмосфера, яка тримається 
на сімейних устоях і народних традиціях. 

Найбільше Євгену Гончару запам’ята-
лися зустрічі Нового року, бо вони не-
вимушено поєднувалися з його днем 
народження.

«Кожен день народження – це не 
просто дата в календарі, а певний ру-
біж, що знаменує завершення одного 
життєвого етапу та початок нового, 
сповненого сподівань і можливостей, 
– розповідає Євген Гончар. – Мій день 
народження – 1 січня – завжди особли-
вий, адже він пов’язаний із приходом 
Нового року, коли настає час підбива-
ти підсумки і мріяти про майбутнє. Це 
свято – не лише про подарунки, хоча 
вони й приємні, а й про атмосферу, що 
панує навколо: аромат смачних ново-
річних страв, теплі обійми рідних та 
сміх дітей. Це момент, коли світ наче 
зупиняється, щоб привітати тебе, по-
дарувати свою увагу й любов. Згадую, як 
у дитинстві з нетерпінням чекав на цей 
день, а тепер ціную його за можливість 
бути в колі найрідніших, ділитися приєм-
ними спогадами. Кожен подарунок, кожна 
усмішка, кожне побажання – це частинка 
тепла, яку я зберігаю в серці до наступ-
ного свята».

Євген Гончар пригадує, що в його ро-
дині прийнято належно відзначати всі 
основні свята, дотримуючись народних 
традицій. Найбільш очікуваними були 
різдвяні свята, до яких люди з давніх-да-
вен старанно готувалися. З покоління в 
покоління передавалися звичаї та обряди 
цих святкувань.

Основними стравами на Святвечір 
були кутя та узвар. Кутю варили з пше-
ниці, обтовченої в ступі. Пшеничне зерно 
заправляли цукром або медом, розтертим 
маком. Дехто додавав горіхи, родзинки. 
Кутя була головною стравою Святвечора, 
а узвар – традиційним напоєм. А потім… 
«Ой, радуйся, земле – Син Божий наро-
дився…».

Тато Євгена, Володимир Михайлович, 
знає багато колядок, які запам’ятав 
ще з дитинства. У селі Завидів, що на 
Острожчині, мешкає його велика роди-
на, яка свято береже народні традиції. 
Тепер надія на дітей і внуків, що вони ста-
нуть продовжувачами роду працелюбів та 
справжніх патріотів рідної землі.

Олександр Шустерук
Фото автора

У кожної людини є день народження. Це особливий день, сповнений радості, тепла та 
приємних спогадів. На Хмельницькій АЕС є когорта працівників (35 осіб), які народилися 
саме на початку року – 1 січня. Серед них – інженер з ремонту групи релейного захисту та 
автоматики ВРП-330 кВ дільниці ремонтних робіт обладнання релейного захисту та авто-
матики, протиаварійної автоматики ВРП 750/330 кВ та головної схеми блока електроцеху 
Євген Гончар.

Рік, що починаєтьсяРік, що починається
з дня народження: з дня народження: 

людина атома Євген Гончарлюдина атома Євген Гончар

Тема розмови з Андрієм Козюрою, генеральним директо-
ром філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» – про підсумки 
роботи енергопідприємства за 2025 рік у час великих викли-
ків, коли в умовах війни працювала надважлива галузь для 
України – атомна енергетика, складовою якої є Хмельницька 
АЕС. У ході інтерв’ю було обговорено низку питань, які сто-
сувалися безпекової складової, енергонезалежності, соці-
альної політики, волонтерства, планів на майбутнє. 
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ВАРТОВІ СВІТЛАВАРТОВІ СВІТЛА

РОТА БПЛА «ПОВІТРЯНІ ХИЖАКИ»: 
ЯК ПРАЦЮЄ ПОВІТРЯНИЙ ФРОНТ

Коли ситуацію на фронті вирішує не 
кількість людей, а точність машин, у небо 
підіймаються «Повітряні хижаки». Про 
будні цього підрозділу колектив ХАЕС 
знає не з чуток. Відповідаючи на запити 
військових, волонтери енергопідприєм-
ства неодноразово передавали на фронт 
FPV-дрони, ноутбуки, планшети, телеві-
зійні екрани, Starlink та навіть дрон-бом-
бардувальник «Vampire».

«Ваш Vampire став нічним кошмаром 
для ворогів. За один виліт він здатен до-
ставити до 15 кг вантажу на відстань до 
15 км. А це – надія на життя між відірва-
ними підрозділами, можливість мінуван-
ня територій та прицільного ураження 
противника», – розповідає командир роти 
Дмитро Перехрестюк (позивний Дим).

У Нетішин Дмитро приїхав у коротко-
строкову відпустку з особливою місією 
– забрати з пологового будинку дружину 
Аліну, працівницю ХАЕС, і вперше взяти 
на руки сина. Димчик-молодший народив-
ся в той час, коли його батько тримає 
інший фронт – повітряний.

Сьогодні у підпорядкуванні 29-річно-
го командира – 83 військовослужбовці 
роти безпілотних авіаційних комплексів 
«Повітряні хижаки» 53-ї окремої механі-
зованої бригади ім. князя Володимира 
Мономаха. Уже понад рік бійці виконують 
бойові завдання на Лиманському напрям-
ку, дислокуючись у Серебрянському лісі.

Просто неба «Повітряні хижаки» 
облаштували ґрунтовний пункт тимча-
сової дислокації: майстерню для ре-
монту автомобілів, зону для відновлен-
ня дронів, бліндажі для проживання та 
побутові приміщення. У найближчих пла-
нах Дмитра – створення повноцінної ла-
бораторії з ремонту БПЛА. Відповідний 
запит на спеціальне обладнання він уже 
передав громадській організації атомників 
ХАЕС «Енергія наших сердець».

«Наша рота виконує широкий спектр 
завдань: від розвідки, спостереження та 
коригування вогню до безпосередніх уда-
рів по ворогу FPV-дронами, логістики 
(доставка вантажів і медикаментів) та 
радіоелектронної боротьби», – пояснює 
лейтенант Перехрестюк.

У підрозділі є командний пункт, утім 
Дмитро рідко керує звідти. «Я не кадровий 
офіцер, у мене свої методи», – усміхаєть-
ся Дим. Саме він першим на квадроци-
клі виїжджає на майбутні позиції, оцінює 
місцевість і вирішує, як краще розмісти-

ти бійців. «Я такий самий, як і вони, 
просто наділений більшою відпові-
дальністю. За потреби можу сісти 
в Hummer і стати за кулемет», – 
підсумовує командир.

На переконання Дмитра, у 2025-
2026 роках Україна вступила в нову 
фазу – війну машин. І саме пілоти 
БПЛА нині перебувають на передо-
вій цієї боротьби. Тому командир за-
прошує до роти молодих, вмотиво-
ваних бійців віком від 20 до 40 років. 
Керувати розвідувальними дронами 
навчать безпосередньо в підрозділі 
упродовж місяця. За два-три місяці у 
навчальних центрах ЗСУ підготують 
пілотів FPV-дронів та Vampire.

До слова, середній вік бійців «Повітря
них хижаків» – 20-30 років. Лише двом не-
тішинцям – за 50. 

 «Найважче у війні – повідомляти 
рідним про загибель військовослужбов-
ців. Хоч це й не входить до моїх поса-
дових обов’язків, я роблю це особисто. 
Відряджаю побратимів супроводжувати 
Героя в останню путь. Ми намагаємо-
ся підтримувати родини – словом і ді-
лом», – каже. За час командування ротою 
Дмитро Перехрестюк  провів чотирьох під-
леглих до небесного війська...

 ПОВЕРНУВСЯ З ФРАНЦІЇ, ЩОБ
 ВОЮВАТИ: ДМИТРО ПЕРЕХРЕСТЮК 

НА ЗАХИСТІ УКРАЇНИ

Дмитро народився й виріс у Старому 
Кривині. Закінчив Старокривинський лі-
цей, а згодом у Нетішинському професій-
ному ліцеї здобув фах електрогазозварни-
ка. З юних років активно займався спортом 
– під керівництвом тренерів Геннадія 
Горохова та Івана Васильчука виборював 
численні нагороди з самбо.

Під час строкової служби Дмитро 
отримав звання сержанта. Підписавши 
контракт, пройшов дві ротації, команду-
вав екіпажем БТР і взводним опорним 
пунктом у зоні АТО/ООС – під Маріуполем 
і на Донбасі.

Після демобілізації протягом трьох ро-
ків працював у Франції на будівництві най-
більших у світі круїзних лайнерів, зане-
сених до Книги рекордів Гіннеса. Та коли 
розпочалося повномасштабне вторгнен-

ня, нетішинець не вагався ні хвилини: ку-
пив квиток на літак і вирушив додому. У 
рідному Кривині – швидкий душ після до-
роги, мамин борщ, заздалегідь зібрана ще 
з часів АТО сумка нацгвардійця – і просто 
з дому до військкомату. Там його вразила 
черга: близько двох сотень добровольців. 
Учасників бойових дій одразу скеровува-
ли на передову. Уже 2 березня 2022 року 
Дмитро був на сході країни.

Разом із чотирма іншими нетішинця-
ми його направили до 53-ї механізованої 
бригади ім. князя Володимира Мономаха. 
Починав розвідником на Бахмутському 
напрямку. Перші дні повномасштабної 
війни, згадує захисник, були надзвичайно 
хаотичними. «Ми всі були розгублені. Не 

було координації – не знали, де зна-
ходиться ворог, хто наш командир. 
Видали автомати й чотири магази-
ни. Ні бронежилетів, ні касок», – при-
гадує Дмитро.

Перший обстріл став справжнім 
випробуванням: за десять метрів 
від них розірвався танковий снаряд. 
Каже, якби мали бронежилети, не 
змогли б так швидко впасти. На ща-
стя, всі вижили – обійшлося легкою 
контузією.

Понад два місяці фактично не 
було взаємодії між підрозділами. 
Разом із побратимами Дмитру дово-
дилося відступати на вигідніші пози-
ції. Підрозділ дислокувався в райо-
нах шахти імені Сургая, Опитного, 
Зайцевого, Вугледара та інших насе-
лених пунктів. Під час виконання роз-
відувальних завдань у посадках вони 
забирали тіла полеглих українських 
воїнів, передавали рідним документи 
та особисті речі загиблих…

Бахмутський напрямок став 
справжнім пеклом. За дві ротації за-
гальною тривалістю дев’ять місяців 
бригада майже повністю оновилася. 
«Це був найстрашніший відтинок 

фронту, де мені довелося воювати», – зі-
знається Дмитро.

Штурми не припинялися: спершу воро-
ги в бій кидали в’язнів, згодом ішли добре 
навчені й озброєні вагнерівці.

Рік Дмитро воював в Авдіївці. Потім 
були Нью-Йорк і Торецьк на Донеччині, 
Сумщина, Серебрянський ліс... Отримав
ши звання молодшого лейтенанта, 
Дмитро очолив взвод розвідників, а зго-
дом став лейтенантом та командиром 
взводу безпілотних авіаційних комплексів.

ШЛЯХ ВОЇНА: ЗА ДОПОМОГОЮ
 ВІДЕО З YOUTUBE СВОГО ЧАСУ

 НАВЧИВСЯ УПРАВЛЯТИ ДРОНОМ, 
ЗА КІЛЬКА ЗАНЯТЬ ОПАНУВАВ 

СТРІЛЬБУ З JAVELIN

«Якщо маєш бажання вчитися – у 
війську можливості знайдеш», – пере
конаний Дим. Так ще у 2022 році за тиж-
день він опанував керування дроном. 
Звернувся до командира – той виді-
лив «Мавік» і коротко сказав: «Вчися». 
Без курйозів не обійшлося: як запускати 
БПЛА, показали, а як вимикати – ні. Тож 
після польоту Дмитру довелося витягати 
акумулятор, добряче отримавши пропе-
лером по пальцях. Згодом, за допомогою 
відео з YouTube, він досконало опанував 
дрон. Перше бойове завдання виконував, 
запускаючи безпілотник із даху закинутої 
будівлі.

«Це війна артилерії та безпілотни-
ків. Дронами можна все: знищувати піхо-
ту й техніку, проводити розвідку», – під-

сумовує воїн.
Дмитро не з тих, хто боїться ново-

го. Побачивши Javelin, одразу загорівся 
бажанням навчитися працювати з ним. 
Пройшов відповідні курси. «Одна ракета 
коштує близько 80 тисяч доларів. Тому 
спершу навчалися на тренажерах. Потім 
– по одному бойовому пуску, і лише тоді 
отримали доступ до реальної техніки», 
– розповідає він.

АВТОГРАФИ ВІЙНИ
НА ТІЛІ ЗАХИСНИКА

Бахмут залишив слід не лише в пам’я-
ті нашого співрозмовника, а й на його тілі. 
Захищаючи місто-фортецю, Дмитро за-
знав серйозного поранення. «1 квітня 
2022 року був надзвичайно запеклий бій. 
Ми зайшли в тил противника, частину 
окупантів знищили, сімох узяли в полон. 
Відбили ділянку території та зайняли ви-
гідніші позиції. Саме тоді мене й наздог-
нала куля – поранило ліву руку. Біль був 
сильний, але я ще деякий час продовжу-
вав виконувати бойове завдання. Згодом 
рука почала терпнути. Хлопці сказали, 
що я весь у крові. Коли вже не зміг нею 
поворухнути, попросив прикрити мене», 
– пригадує військовослужбовець.

Покинувши поле бою, Дмитро разом із 
побратимом, який також зазнав поранен-
ня – легенів і руки, півтора, а то й два кі-
лометри самотужки добиралися до еваку-
аційної групи…

Попереду на нього чекали чис-
ленні операції – в Івано-Франківську, 
Покровському, Дніпрі, Нетішині. Та, як з’я-
сувалося згодом, це було ще не все.

Про другу кулю Дмитро дізнався від 
волонтерів, які привезли додому його аму-
ніцію. Дорогою їх зупинили поліцейські 
для перевірки вантажу. «Ви в курсі, що 
ваш хлопець під Богом ходить?», – ска-
зали вони й показали каску, в якій застря-
гла куля…

Цю каску Дмитро сфотографував на 
згадку й передав до Національного му-
зею, натомість від волонтерів  отримав ав-
томобіль для виконання бойових завдань.

Удруге доля випробувала його на міц-
ність під Авдіївкою. Під час ворожого 
штурму  отримав ще одне поранення.

Третє поранення Дмитро дістав уже 
цього року – в Серебрянському лісі. 
Молодого командира, який їхав на пози-
цію квадроциклом, наздогнав ворожий 
дрон. БПЛА підірвав транспорт, залишив-
ши «на згадку» уламок у нозі.

Про будні передової командир щодня 
розповідає у своїх соціальних мережах: 
Facebook, Instagram «Повітряні хижаки». 
Не приховує й потреб підрозділу, звітує за 
використані донати.

До війни Дмитро мріяв про дороги 
без кінця, подорожі й спокійне життя. 
Війна ж навчила найголовнішого – май-
бутнє не планують, його виборюють. 
За цей час він одружився, у нього на-
родився син. І тепер кожен його вихід 
на позицію – це не лише бій із ворогом, 
а розмова з майбутнім власної дитини. 
Дмитро воює не за абстрактні гасла – 
він воює за право свого сина жити без 
сирен, за країну, де можна будувати 
плани, а не рахувати втрати. Саме тому 
він залишається на війні: щоб одного 
дня повернутися додому не з мрією, а 
з Перемогою.

У війні машин вирішує не лише тех-
нологія – вирішує людина, яка бере за 
неї відповідальність.

Лариса Власюк

ВІД РОЗВІДКИ ДО УДАРНИХ ДРОНІВ:
КОМАНДИР «ПОВІТРЯНИХ ХИЖАКІВ» ДМИТРО
 ПЕРЕХРЕСТЮК НА ПЕРЕДОВІЙ ВІЙНИ МАШИН

«Друзі, всіх вітаю. Дим на зв’язку», – із пекла війни звертається до глядачів однойменного 
YouTube-каналу командир роти безпілотних авіаційних комплексів «Повітряні хижаки» Дмитро 
Перехрестюк. За плечима 29-річного лейтенанта – АТО/ООС та найгарячіші напрямки повно-
масштабної війни: Бахмут, Вугледар, Авдіївка, Серебрянський ліс… «Постійно на передовій», 
– коротко характеризує свій рух фронтом.

Повномасштабну війну розпочинав розвідником, брав участь у боях із вагнерівцями та пра-
цював по ворогах із Javelin. Зараз керує пілотами дронів. Та про власні досягнення і нагороди 
Дмитро говорить неохоче, акцентуючи на звитязі побратимів і допомозі з тилу. Скажімо, лише 
один БПЛА «Vampire», переданий атомниками ХАЕС, врятував чимало безцінних українських жит-
тів. І нехай він коштує 850 тисяч гривень, проте ця ціна ніколи не зрівняється з життям захисників.

Дмитро Перехрестюк, командир Дмитро Перехрестюк, командир 
«Повітряних хижаків» «Повітряних хижаків» 

За спиною воїна За спиною воїна 
дружина, син і Українадружина, син і Україна
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«Перспектива» – інформаційний вісник Хмельницької АЕС
Видається на виконання ст. 10. «Права громадян та їхніх 
об'єднань на одержання інформації у сфері використання 

ядерної енергії та радіаційної безпеки» Закону України 
«Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» 

та на підставі ч.3 ст. 15 Закону України «Про медіа»

Інформаційний вісник «Перспектива» підготовлено та 
зверстано у відділі інформаційно-технічної підтримки 

управління по роботі з громадськістю та медіа
Відповідальна за випуск начальник ВІТП УРГтаМ 

Тетяна Степанюк, тел.: 6-37-84
E-mail: stepanyuk.tetiana@khnpp.atom.gov.ua

Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС

2026©УРГтаМ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

ГРУДЕНЬ
• 1 грудня – Всесвітній день боротьби пpоти СНІДу
• 1 грудня – День працівників прокуратури
• 3 грудня – Міжнародний день людей з інвалідністю
• 4 грудня – Дeнь ракетних військ і артилерії 
• 5 грудня – Всесвітній день волонтерів
• 6 грудня – День Збройних сил України
• 6 грудня –  День Святого Миколая
• 7 грудня – День місцевого самоврядування
• 7 грудня – День української хустки 
• 9 грудня – День боротьби з корупцією
• 10 грудня – Всесвітній день захисту прав людини
• 12 грудня – День Сухопутних військ ЗСУ
• 13 грудня – Дeнь благодійності в Україні
• 14 грудня – День вшaновування учасників ліквідації на-

слідків аварії нa Чорнобильській АЕС (День ліквідатора)
• 15 грудня – День працівників суду
• 17 грудня – Дeнь працівника державної виконавчої 

служби
• 19 грудня – День адвокатури
• 22 грудня – День енергетика
• 22 грудня – День дипломатичної служби України
• 24 грудня – День працівників архівних установ
• 24 грудня – Святвечір
• 25 грудня – Різдво Христове
• 31 грудня – Щедрий вечір

НОВИЙ КАЛЕНДАР СВЯТ НА 2026 РІК В УКРАЇНІ: 
ДЕРЖАВНІ, ЦЕРКОВНІ ТА ПРОФЕСІЙНІ СВЯТА

ДЕРЖАВНІ СВЯТА В 2026 РОЦІДЕРЖАВНІ СВЯТА В 2026 РОЦІ
• 1 січня – Новий рік
• 22 січня – День Соборності
• 8 березня – Міжнародний                

жіночий день
• 12 квітня – Великдень
• 1 травня – День праці
• 8 травня – День пам’яті та           

перемоги над нацизмом
• 31 травня – Трійця

• 28 червня – День Конституції 
України

• 15 липня  –  День Української 
Державності

• 24 серпня – День Незалежності 
України

• 1 жовтня – День захисників і 
захисниць України

• 25 грудня – Різдво Христове

СІЧЕНЬ
• 1 січня – Новий рік
• 6 січня – Хрещення Господнє (Богоявлення)
• 7 січня – День програміста
• 18 січня – День визволення Нетішина від фашист-

ських загарбників
• 20 січня – День пам’яті захисників Донецького             

аеропорту 
• 22 січня – День Соборності тa Свободи України
• 24 січня – День зовнішньої розвідки України 
• 26 січня – Міжнародний день митника
• 26 січня – День працівника контрольно-ревізійної 

служби України
• 27 січня – Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту
• 29 січня – День пам'яті героїв Крут

ЛЮТИЙ
• 2 лютого – Стрітення Господнє
• 4 лютого – Всесвітній день боротьби проти раку
• 10 лютого – День безпечного інтернету
• 11 лютого – День працівників органів РАЦСу
• 13 лютого – Всесвітній день радіо
• 14 лютого – День святого Валентина
• 15 лютого – День вшановування учасників бойових 

дій на території інших держав
• 16 лютого – День єднання
• 16 лютого – День військового журналіста України
• 19 лютого – День Державного герба України 
• 20 лютого – День пам’яті  Героїв Небесної Сотні 
• 21 лютого – Міжнародний день рідної мови
• 25 лютого – День інженерно-авіаційної служби авіації 

ЗСУ
• 26 лютого – День кримського спротиву російській 

окупації
• 28 лютого – День працівників патрульно-постової 

служби України

БЕРЕЗЕНЬ
• 1 березня – День цивільної оборони
• 3 березня – Всесвітній день письменника
• 8 березня –  Міжнародний жіночий день
• 9-10 березня – Шевченківські дні
• 10 березня – День Державного Гімну України
• 14 березня – День українського добровольця 
• 14 березня – День землевпорядника України
• 15 березня – Всесвітній день захисту прав спожи-

вачів
• 15 березня – День працівників ЖКГ тa побутового 

обслуговування населення
• 16 березня – День об’єднання енергосистеми 

України з електромережею ENTSO-E
• 17 березня – День мобілізаційного працівника
• 22 березня – Всесвітній день водних ресурсів
• 23 березня – Всесвітній день метеоролога 
• 24 березня – Всеукраїнський день боротьби із 

захворюваністю на туберкульоз
• 25 березня – День СБУ
• 25 березня –  Благовіщення Пресвятої Богородиці
• 26 березня – День Національної гвардії України
• 27 березня – Міжнародний день театру

КВІТЕНЬ
• 4 квітня – Міжнародний день освіти з питань мінної 

небезпеки
• 4 квітня – Міжнародний день інтернету
• 5 квітня – Вхід Господній у Єрусалим (Вербна неділя)
• 5 квітня – День геолога
• 6 квітня – День працівника слідчих органів
• 7 квітня – Всесвітній день здоров'я
• 11 квітня – Міжнародний день звільнення в'язнiв фа-

шистських концтаборів
• 12 квітня –  Великдень
• 12 квітня – Вcесвітній день авіації і космонавтики
• 13 квітня – День працівників оборонно-промислового 

комплексу України
• 15 квітня – День працівників карного розшуку України
• 18 квітня – Міжнародний день пам’ятників та видат-

них місць
• 18 квітня – День довкілля
• 20 квітня – День вдячності волонтерам
• 22 квітня – Міжнародний день Землі
• 23 квітня – Всеукраїнський день психолога
• 23 квітня – День книг і авторського права
• 26 квітня – Міжнародний день пам’яті Чорнобильської 

трагедії 
• 27 квітня – Всесвітній день дизайнера
• 28 квітня – Всесвітній день охорони праці
• 30 квітня – День прикордонника

ТРАВЕНЬ
• 1 травня – День праці
• 8 травня – Міжнародний день Червоного Хреста
• 8 травня –  День пам’яті та перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні 1939-1945 років
• 9 травня –  День Європи
• 10 травня – День матері
• 12 травня – Всесвітній день медичних сестер
• 15 травня – Міжнародний день сім’ї
• 15 травня – Міжнародний день захисту клімату
• 16 травня – День науки
• 17 травня – Всесвітній день електрозв’язку та  

інформаційного суспільства
• 17 травня –  День пам'ятi жертв політичних репресій
• 18 травня –  Міжнародний день музеїв
• 18 травня – День пам’яті жертв геноциду кримсько-

татарського народу
• 20 травня –  Всесвітній день метролога
• 21 травня –  Всесвітній день вишиванки
• 23 травня –  День Героїв
• 23 травня –  День морської піхоти України
• 24 травня – День слов'янської писемності і культури
• 25 травня –  День філолога
• 25 травня –  День державної служби спецзв’язку і 

захисту інформації України
• 27 травня –  День Сил спеціальних операцій ЗСУ
• 28 травня –  Всеукраїнський день краєзнавства
• 29 травня –  День зварювальника
• 30 травня – День працівників видавництв, поліграфії 

і книгорозповсюдження
• 31 травня – День хіміка
• 31 травня – День Святої Трійці
• 31 травня – Свято останнього дзвоника

ЧЕРВЕНЬ
• 1 червня – Всесвітній день батьків
• 4 червня – День вшанування пам’яті дітей, які загину-

ли внаслідок збройної агресії рф проти України 
• 5 червня – Всесвітній день охорони довкілля
• 6 червня – День журналіста
• 7 червня – День працівників водного господарства
• 14 червня – Всесвітній день донора
• 14 червня – День працівників легкої промисловості
• 18 червня – День дільничного офіцера поліції в Україні
• 19 червня – День фермера
• 21 червня – День батька
• 22 червня – День скорботи і вшанування пам’яті                  

жертв Другої світової війни в Україні
• 23 червня – День державної служби України
• 24 червня –  Різдво Івана Предтечі
• 25 червня – День митника України
• 28 червня –  День Конституції України
• 29 червня –  День святих апостолів Петра і Павла

ЛИПЕНЬ
• 1 липня – День архітектури України
• 1 липня – День слідчого
• 2 липня – День податківця України
• 4 липня – День Національної поліції України 
• 5 липня – День військ ППО Збройних сил України
• 5 липня – День Військово-Морських сил України
• 12 липня – День рибалки
• 15 липня – День Української Державності
• 15 липня – День хрещення Київської Руси-України 
• 16 липня – День бухгалтера та аудитора
• 16 липня – День прийняття Декларації про державний 

суверенітет України
• 19 липня – День тренера
• 26 липня – День працівників торгівлі
• 27 липня – День медичного працівника
• 28 липня – День PR-спеціаліста в Україні
• 29 липня – День вшанування полеглих воїнів Сил 

спеціальних операцій ЗСУ
• 31 липня – День системного адміністратора

ВЕРЕСЕНЬ
• 1 вересня – День знань
• 2 вересня – День нотаріату
• 5 вересня – Міжнародний день благодійності
• 6 вересня – День підприємця
• 7 вересня – День воєнної розвідки України
• 8 вересня – Різдво Пресвятої Богородиці
• 9 вересня – День графічного дизайнера
• 12 вересня – День фахівця радіоелектронної бороть-

би ЗСУ
• 12 вересня – День українського кіно
• 12 вересня – День фізкультури і спорту
• 14 вересня – День фехтування
• 14 вересня – День танкових військ
• 14 вересня – Воздвиження Хреста Господнього
• 17 вересня – День рятівника
• 17 вересня – День усиновлення
• 19 вересня – День хірурга
• 19 вересня – День фармацевтичного працівника
• 19 вересня – День міста Нетішина
• 20 вересня – День працівників лісу
• 27 вересня – Всесвітній день туризму
• 30 вересня – Міжнародний день перекладача
• 30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек

ЖОВТЕНЬ
• 1 жовтня – День захисників і захисниць України
• 1 жовтня – День українського козацтва
• 1 жовтня – Покрова Пресвятої Богородиці
• 1 жовтня – Міжнародний день музики 
• 4 жовтня – День працівників освіти
• 4 жовтня – День територіальної оборони України
• 5 жовтня – Міжнародний день лікаря
• 5 жовтня – Міжнародний день архітектора
• 8 жовтня – День юриста
• 9 жовтня – Всесвітній день пошти
• 10 жовтня – Всесвітній день психічного здоров'я
• 10 жовтня – День працівників стандартизації тa мет

рології
• 11 жовтня – День працівників державної санітарно-

епідеміологічної служби
• 11 жовтня – День художника
• 16 жовтня – Всесвітній день анестезіолога
• 18 жовтня – День працівників харчової промисловості
• 20 жовтня – Міжнародний день кухаря та кулінара
• 20 жовтня – Всеукраїнський день боротьби із захво-

рюванням на рак молочної залози 
• 24 жовтня – Міжнародний день ООН
• 25 жовтня – День автомобіліста
• 27 жовтня – День української писемності та мови
• 28 жовтня – День визволення України вiд фашистсь

ких загарбників

ЛИСТОПАД
• 1 листопада – День працівника соціальної сфери
• 3 листопада – День інженерних військ
• 4 листопада – День залізничника
• 9 листопада – Всеукраїнський день працівників куль-

тури тa майстрів народного мистецтва
• 10 листопада – Міжнародний день бухгалтера
• 10 листопада – Всесвітній день молоді
• 11 листопада – Міжнародний день енергозбереження
• 12 листопада – Всесвітній день якості
• 14 листопада – Всесвітній день боротьби пpоти діабету
• 15 листопада – День працівників сільського госпо-

дарства
• 16 листопада – День працівників радіо, телебачення 

і зв'язку
• 17 листопада – Міжнародний день студентів
• 19 листопада – День працівників гідрометеорологіч-

ної служби
• 20 листопада – День захисту дітей
• 21 листопада – День Гідності та Свободи
• 21 листопада – День десантно-штурмових військ ЗСУ
• 21 листопада – Введення в храм Пресвятої Богоро

диці
• 28 листопада – Дeнь пам'яті жертв голодоморів

СЕРПЕНЬ
• 1 серпня – Вшанування Хреста господнього
• 2 серпня – День пам’яті загиблих військовослужбов-

ців ДШВ ЗСУ
• 2 серпня – День Повітряних сил ЗСУ
• 6 серпня – Преображення Господнє
• 8 серпня – День військ зв'язку ЗСУ
• 9 серпня – День будівельника
• 9 серпня – День працівників ветеринарної медицини
• 12 серпня – Міжнародний день молоді
• 15 серпня – Успіння Пресвятої Богородиці
• 23 серпня – День Державного Прапора України
• 24 серпня –  День Незалежності України
• 29 серпня – День пам’яті загиблих захисників України, 

річниця Іловайської трагедії


